

扛牢责任 坚守底线

# 菏泽高新区扎实做好安全生产工作

本报讯 (记者 王燕 通讯员 赵忠宇) 2月2日,菏泽高新区应急管理局的工作人员再次来到菏泽民生热力有限公司,进行安全生产检查。他们进车间排隐患、查台账堵漏洞,帮助企业从根源上杜绝安全事故的发生。

“通过一次次全方位的安全生产检查和业务指导,使员工们的安全意识进一步提高,帮助我们及时排查出安全隐患,为安全、有序生产提供了保障。”菏泽民生热力有限公司总经理魏永军如是说。

安全生产,对百姓来说,是最大的民生;对企业而言,是最大的效益。在菏泽高新区,这是共识。当前,正值岁末年初,各类生产经营活动旺盛,安全工作形势严峻。为深入学习贯彻党中央、省、市安全生产工作会议精神,深刻汲取近期安全事故教训,切实做好当前安全生产工作,

菏泽高新区始终坚守“生命大于天,安全重于山”的理念,多次召开安全生产工作会议,压紧压实安全生产责任,严格落实各项安全防范措施,并在全区深入开展安全隐患大排查、大整治活动,严防各类事故发生。

“我们要切实增强做好岁末年初安全生产工作的责任感和紧迫感,以对人民生命财产安全高度负责的态度,全面开展安全隐患大排查、大整治活动,切实扛牢安全生产重大责任,坚决守住安全底线,维护安全稳定的社会环境……”1月13日,在菏泽高新区安全生产工作专题会议上,高新区党委书记、管委会主任郭保存,深入分析了安全生产突出问题和薄弱环节,并对做好全区安全生产工作进行了安排部署。

1月14日,菏泽高新区召开全区安全生产工作会议,就具体隐患大排查、大整治

方案进行部署安排,要求各镇街、各部门、各企业,深刻汲取事故教训,立即行动,在全区范围内开展大排查、大整治专项整治,全力保护人民生命财产安全,营造安全稳定的社会治理环境。1月29日,全区重点工作会议召开,对当前安全生产工作进行再安排、再部署,要求各镇街、各部门落实统筹发展与安全的要求,自觉提高政治站位,健全落实风险分级管控和隐患排查治理双重预防工作机制,全面推行企业风险隐患排查和主动报告制度,建立专门的监督投诉渠道,齐抓共管,凝聚合力,共同做好安全生产工作。

自全区安全生产工作会议召开后,连日来,全区上下知责于心,担责于身,履责于行,聚焦事故多发易发的重点行业领域和重点企业,以前所未有的力度,全面排查治理各类事故隐患。领导班子成员深入到

建筑施工、道路交通、危化、学校、仓储物流等重点行业领域,督导调度安全生产工作。区行业部门开展联合行动,不放过每一个角落,不断加大对本行业生产经营单位的检查管控力度,将一切隐患消除在萌芽状态。各镇街牢固树立“守土有责、守土尽责”观念,按照“属地管理”原则,层层压实安全监管责任,对检查发现的问题和隐患立即整改、跟踪问效,落实闭环管理。

“截至目前,全区累计排查企业281家次,排查治理各类风险隐患1367项,对可以当场整改的立说立改,对不能现场整改的建立台账,明确时限和责任人,实行销号管理。”菏泽高新区应急管理局局长王洋说,下一步高新区将继续加大安全生产宣传教育和监管力度,把大排查、大整治行动进一步引向深入,为经济社会发展打下坚实的安全基础。

## 菏泽高新区党政联席会议召开

本报讯 (记者 王燕 通讯员 赵忠宇) 2月3日,菏泽高新区党工委书记、管委会主任郭保存主持召开党政联席会议,传达学习全市“两会”、市政府(扩大)会议、全市文明委(扩大)会议、宣传部长会议和网信工作会议精神,听取关于全区疫情防控、安全生产、经济运行等情况的汇报,安排部署当前重点工作。高新区党工委副书记、管委会常务副主任冯艳丽及区领导班子成员出席会议。

会议要求,要坚持疫情常态化防控

与应急处置相结合,进一步加强防疫物资、医疗设备的充足储备,各镇街要做好属地管理责任,不搞“一刀切”。要统筹抓好发展和安全“两件大事”,落实“一岗双责、失职追责、尽职免责”,抓好重点领域安全生产;要持续开展风险隐患大排查、大整治,加强冬季道路交通安全和烟花爆竹链条安全监管,持续开展防范一氧化碳中毒知识安全教育和风险隐患排查,保障广大群众平安过节。

## 区领导班子到菏泽军分区走访慰问

本报讯 (记者 王燕 通讯员 袁野) 2月4日,菏泽高新区党工委书记、管委会主任郭保存,党工委副书记、管委会常务副主任冯艳丽一行到菏泽军分区走访慰问,区领导王灿东、李嵩、王珊珊、王蒙等参加活动。

在菏泽军分区,郭保存简要介绍了过去一年高新区经济社会发展取得的成果和机制体制改革情况,向广大官兵一年来的辛勤付出表示衷心感谢和崇高敬意,对官兵们致以新春佳节问候,并送上

慰问品。郭保存表示,希望菏泽军分区一如既往地支持和关心高新区的发展建设,扎实推进军民共建,共同推动高新区经济社会发展。

菏泽军分区司令员王宏对高新区经济社会发展和改革情况给予充分肯定,对高新区党工委、管委会多年来在拥军优属、关心支持部队建设等方面所做工作表示感谢。他表示,将继续支持和配合好高新区的各项事业建设,有效促进军民融合发展,以实际行动维护社会稳定。

## 全员核酸检测采样应急演练举行

本报讯 (记者 王燕 通讯员 赵忠宇) 日前,菏泽高新区万福街道新时代文明实践所组织各村(居)新时代文明实践站开展“翰墨飘香添年味 手写春联送祝福”活动,让广大群众在家门口就能享受到“文化大餐”。活动现场挥毫泼墨,书法家们现场为村民们写春联。大家个个精神饱满,笔走龙蛇,一张张力透纸背的“福”字和一副副对仗工整、寓意吉祥的春联,获得了村民纷纷点赞。春联写好后,志愿者们还挨家挨户给空巢老人、孤寡老人送上门。

记者 王燕 通讯员 赵忠宇 摄

进行咽拭子采样,每完成一组采样后都要进行手部消毒并按要求将样本封存。采样工作结束,产生的医疗废弃物按相关要求处置。据了解,采样点的设计与搭建严格按照要求设立体温测量区、等候区、采集区、缓冲区、临时隔离区、休息区、样本暂存区。等候区设2组人行通道,单人单向、保持一米间隔,保证了人员单向流动,避免了人流、物流交叉。采样点体温测量、采样和信息登记人员均按二级防护要求。

据悉,2月3日,菏泽高新区吕陵镇、马岭岗镇分别在辖区内开展全员核酸检测采样应急演练。



讲文明 树新风  
菏泽市原创公益广告

爱国敬业诚信友善  
富强民主公正文明和谐  
自由平等公正法治

# 科学饮食



“文明健康  
有你有我”

创建全国文明城市 做遵德守礼菏泽人